

500万加元扩大家庭解决方案服务

2023年3月29日

20多年来,阿尔伯塔省将首次提高家庭调解服务的收入门槛,以帮助更多阿尔伯塔省民解决家庭纠纷。

家庭调解计划允许正在分居或**离**婚的低收入父母在法庭之外解决**养**育子女的问题并制定**养**育计**划**。为了因应生活成本上涨并使阿尔伯塔省民更便利地获得该计划服务,计划的资格收入门槛从**3**月**1**日起由**4**万加元提高到**6**万加元。

家庭调解计划是阿尔伯塔省民可以获得的许多家庭事务解决方案服务之一。2023年预算案将提供500万加元(\$5 million)以加强家庭事务解决方案服务,如庭前评估、调解、家庭法庭顾问和育儿干预计划。这些服务能缓解许多家庭法律事务当事人的情绪压力,并通过允许家庭在法庭之外解决纠纷,帮助缓解司法系统的积压。

"20年来首次调整家庭调解计划的资格收入门槛不仅可减轻纳税人的成本,还能减少法院的案件积压,最重要的是让更多的阿尔伯塔省民减少解决家庭纠纷带来的压力。"

司法厅长兼总检察长 Tyler Shandro

《2023年预算案》通过改革医疗系统来满足民众需求,支持阿尔伯塔省民应对高昂的生活费用,保证社区安全,并通过提供更多的就业机会、高质量的教育和持续的多样化来推动经济发展,从而确保阿尔伯塔的未来。

速览

Classification: Public

- 通过调解解决的子女养育纠纷可以节省大量成本。为子女养育纠纷配备法庭工作人员的平均费用为2731加元,而家庭调解服务的费用为641加元,因此每起纠纷可节省1730加元。
- 从2015-2020年,每年完成的平均调解数量为1073次。
- 目前, 调解的等待时间为1至3周, 具体时长取决于地点。
- 超过85%的调解会议促成了解决方案,超过90%的阿尔伯塔省民报告对该服务感到满意。
- 全省各地都有家庭调解计划。
- 这一变化得到了阿尔伯塔省法院和高级审判法庭的支持。

相关信息

- 家庭调解
- 家事诉讼法庭

媒体垂询

Ethan Lecavalier-Kidney

587-991-7431

司法厅 新闻秘书

Classification: Public